
2014年10月20日(月) 札幌中部民主商工会 通算1186号

■

一

－

－

－

Ｉ

１

１

Ｉ

　福岡県の民商会員を対象に行った「消費税8％増税

による緊急影響調査アンケート」（右）。

　増税前と比べて売上が「減った」と答えた人は56％

と過半数。同じ＜利益は増税前より「減った」が63％

に達し、増税の影響が顕著です。さらに増税後、「材

料仕入や経費は上昇している」が79％に上り、ダブル

パンチとなっています｡ 38％が消費税を転嫁できずに

身銭を切っています。 10％への増税は許せませんリ

アベノミクス実感ない 【Ａさん＝飲食】

｢わずかな年金も引き下げ、その上、消費税増税なんて

せない」。洋貴店経営の御夫婦は怒ります。

　お店を支える妻は「お客さんも景気が悪いし30～50

円上げたら店が暇になるんじやないかと不安で上乗せで

きない。アベノミクスで好景気なんて実感できない」現実

からかけ離れている政治への怒りを語ります。

転嫁できない消費税　【Bさん=建設】

　消費税を一括で払えず毎年一年かけて払っています。現

在17万円滞納があります。親会社は消費税分以上の値引

きをしてくることかあり、赤宇になることが度々です。で

払次からの取引に支障が出るので、仕事はすべて受けま

す。従業員や外注への支払いはまったなしです。

社長（夫）も私も給料は

ゼ則年金があるのでな

んとかしのいでいます

が、これ以上消費税率が

上がったら潰れてしまい

ます。

消費税と社会保障改悪などによるに1(:11;;S111:

300万円
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500万円　　　　800万円

32.9万円　：　43.1万円
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消費税増税影響調査アンケーﾄ集約

(有効回答数767人2014年6月～8月実施)

EI増税前と売り上げの状況は？

　⑥5割以上の減少…4％j)増えている…6％

EI4月からの増税で仕入れや経費は

　　上昇していますか？

　⑥5割以上上昇…1％

-へ

①変わらない(または

　下がっている)

日上昇分は転嫁できていますか？

⑤もともと消費税は

　転嫁できていなしTヽ､J16％

転嫁不能

　38％

100％かまたは

ほぼできている
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お問い合わせは最寄りの民商婦人部へ

札幌中部民商・婦入部

お‰びごぱ:壁ヤ個よ

全商連婦人部協議会

〒17ト8575　東京都豊島区目白2-36-13

http://www.zenshoren.or.jp/index.html
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程度できている

…24%
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